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ً
در فاصله یک روز مانده تا فینال جام حذفی، تیم فوتبال استقلال شرایطی نسبتا

پایدار و آرام را تجربه می‌کند. تمرینات تیم پشت در‌های بسته و بدون حاشیه 

خاصی برگزار شده و تلاش مجموعه استقلال حفظ این فضا تا زمان برگزاری 

این دیدار است. بازیکنان با هماهنگی کامل تمرین می‌کنند و از نظر بدنی و فنی 

در شرایط مناسبی قرار دارند. کادر فنی نیز در تلاش است تا با استفاده از نمایش 

فیلم دیدار‌های گذشته و آنالیز رقیب شمالی و تأکید روی نقاط ضعف و قوت 

ملوان در جلسات فنی و تمرینات، آخرین نکات تاکتیکی را به بازیکنان در آستانه 

این دیدار منتقل کند. 

از سوی دیگر، باشگاه استقلال همچنان نسبت به برخی حاشیه‌سازی‌های اخیر 

در فضای رسانه‌ای و مجازی واکنش نشان می‌دهد و هدف اصلی خود را حفظ 

تمرکز تیم عنوان کرده است. با توجه به حضور تمامی بازیکنان در تمرینات گروهی 

و آمادگی کامل نفرات اصلی، ترکیب نهایی استقلال به احتمال زیاد با کمترین 

تغییر نسبت به دیدار نیمه‌نهایی خواهد بود. در هر صورت استقلال برای هشتمین 

قهرمانی جام حذفی آماده می‌شود و همه نشانه‌ها حاکی است که آرامش فعلی 

تیم عامل مهمی در مسیر رسیدن به هدف نهایی این تیم در اراک خواهد بود. از 

سوی دیگر نیز این دیدار می‌تواند نقطه پایان یک فصل پرحاشیه باشد؛ فصلی که 

حالا همه نگاه‌ها به آخرین نود دقیقه آن دوخته شده است تا شاید جام قهرمانی 

بر فراز دستان کاپیتان آبی‌ها بالا برود. 

 توصیه‌های مهم جباری به بازیکنان
ساعت یک ربع به هشت هشتم خرداد، سوت فینال جام حذفی بین تیم‌های استقلال 

و ملوان بندرانزلی در ورزشگاه امام خمینی اراک توسط موعود بنیادی‌فر به صدا 

درمی‌آید؛ دیداری که اگر با قهرمانی استقلال همراه شود، هشتمین جام این تیم در 

تاریخ رقابت‌های جام حذفی خواهد بود. بنابراین عدد هشت به‌عنوان یک نماد، 

حالا بیشتر از همیشه در اطراف استقلال دیده می‌شود. از هشتم خرداد تا شماره 

8 شاکی که سرمربیگری این تیم را برعهده دارد و از همه مهم‌تر شماره هشتی 

که این فصل هیچ بازیکنی آن را نپوشید. در چنین فضای نمادینی، تیم آبی‌پوش 

پایتخت در آستانه فینال بیش از هر زمان دیگری نیاز به تمرکز دارد؛ نیازی که یکی 

از پیشکسوتان محبوب باشگاه، یعنی مجتبی جباری در قامت سرمربی هم در 

روز‌های اخیر بار‌ها در صحبت‌های خود در تمرینات تیم به آن تأکید کرده است. 

سرمربی استقلال طی روز‌های اخیر بار‌ها در جمع بازیکنان تیم به داشتن تمرکز و 

تلاش کافی برای کسب جام قهرمانی اشاره و تأکید کرده که از بیرون از مجموعه 

از هر حربه‌ای استفاده می‌شود تا با حاشیه‌سازی ذهن و حواس استقلالی‌ها را از 

رسیدن به این مهم پرت کنند و بازیکنان و اعضای تیم باید به این موضوع توجه 

ویژه‌ای داشته باشند. 

در هر صورت بازیکنان استقلال می‌دانند که برای رسیدن به جام باید در برابر هر 

حاشیه‌ای مقاوم باشند. این روز‌ها برخی تلاش می‌کنند ذهن این تیم را منحرف 

کنند. از شایعات پی در پی تا جوسازی‌های رسانه‌ای. اما راه قهرمانی از دیدگاه 

کادر و مدیران این باشگاه از مسیر سکوت و تمرکز عبور می‌کند. 

 تمرین با چشم بسته؛ شوخی یا جدیت؟ 
درحالی‌که استقلالی‌ها با تمرکز بالا خود را برای فینال آماده می‌کنند، تصویری از 

تمرین اخیر آن‌ها جنجالی شد. در بخشی از تمرین، بازیکنان استقلال با چشم‌بند 

تمرین کردند. حرکتی که بیشتر شبیه یک متد تمرینی خاص برای تقویت حس 

 در تمرینات تیم‌های ورزشی 
ً
آگاهی محیطی و هماهنگی بینایی-حرکتی بعضا

به اجرا درمی‌آید. در این بین شوخی‌ها شروع شده و تیتر‌های تمسخرآمیز منتشر 

شدند و حتی بعضی کاربران فضای مجازی، اصل ماجرا را زیر سؤال بردند. اما 

باشگاه استقلال بلافاصله در بیانیه‌ای این فضا را محکوم کرد. آن‌ها این شوخی‌ها 

 تلاش دارند استقلال را وارد 
ً
را شرم‌آور خواندند و گفتند که برخی رسانه‌ها عمدا

حاشیه کنند. در هر صورت در روز‌هایی که استقلال نیاز به آرامش دارد، چنین 

حواشی کوچکی می‌تواند به ابزاری برای بر هم زدن ذهن بازیکنان و جوّ پیرامونی 

تیم تبدیل شود این در حالی است که واکنش تند باشگاه و جدیت بازیکنان در 

تمرین نشان می‌دهد که این تیم قصد ندارد تا لحظه سوت شروع مسابقه از مسیر 

تمرکز منحرف شود. 

 اردوی آرام
خبر خوب برای هواداران این است که استقلال بعد از مدت‌ها بالاخره تمریناتی 

کامل و بی‌کم‌وکاست را طی روز‌های اخیر پشت سر گذاشته است. تمرینی که 

در آن همه بازیکنان حضور داشته‌اند؛ حتی مصدومان اخیر. مهرداد محمدی 

که مدت‌ها مصدوم بود، اما حالا آماده بازی است اما این بار هم به نظر می‌رسد 

در صورت فراهم بودن شرایط، مثل بازی با نفت، مقابل ملوان نیز دقایقی به وی 

فرصت بازی برسد. سلیمی و حتی مرادمند هم آماده شده‌اند و بدون مشکل در 

تمرینات شرکت کرده‌اند. از سوی دیگر علیرضا کوشکی و سیدحسین حسینی که 

در دیدار نیمه‌نهایی با نفت آبادان دچار آسیب‌دیدگی شده بودند، هم در تمرینات 

روز‌های اخیر پا به توپ شده‌اند تا نگرانی در خصوص آن‌ها نیز رفع شود. این 

یعنی مجتبی جباری در فینال، ترکیبی کامل در اختیار دارد. نه محرومی در اردوی 

این تیم وجود دارد و نه مصدومی، درواقع برای اولین بار در آخرین دیدار فصل، 

 باز است و از همه مهم‌تر، 
ً
دست کادرفنی برای چیدن یازده بازیکن اصلی کاملا

انگیزه در اردوی استقلال بالاست. 

نکته مهم دیگر، بازگشت دیدیه اندونگ به تمرینات است؛ بازیکنی که بعد از 

محرومیت انضباطی حالا با انگیزه مضاعف در تمرین حاضر شده. در این بین 

باید به این نکته مهم هم اشاره کرد که خارجی‌های استقلال هم در تمرینات آماده 

نشان داده‌اند. جدای از جوما و سیلوا که به نظر می‌رسد از حالا باید حضور این 

دو را در ترکیب اصلی قطعی بدانیم، ماشاریپوف، کوجو و البته اندونگ، همه در 

فرم بدنی خوبی‌اند. اما اینکه از بین سایر خارجی‌ها کدام یک در ترکیب اصلی 

استفاده شود تصمیمی است که به ذهنیت کادر فنی و استراتژی آن‌ها برای بازی 

فینال برمی‌گردد. گفتنی است استقلالی‌ها از دوشنبه‌شب راهی اردو شده و به 

نظر می‌رسد مهم‌ترین فاکتور در جریان برگزاری آن، همین آرامشی باشد که 

حکم‌فرما شده است. 

 

 جباری به ترکیب برنده دست نمی‌زند؟ 
استقلال در نیمه‌نهایی رقابت‌های جام حذفی امسال یکی از بهترین نمایش‌های 

این فصلش را مقابل صنعت نفت آبادان ارائه داد که البته ثمره‌اش را هم با صعود به 

 هجومی تیم در آن دیدار به این صورت بود: سیدحسین 
ً
فینال گرفت. ترکیب نسبتا

حسینی، صالح حردانی، آرمین سهرابیان، رافائل سیلوا، ابوالفضل جلالی، رامین 

رضائیان، روزبه چشمی، علیرضا کوشکی، محمدحسین اسلامی، آرش رضاوند 

و مسعود جوما. 

استقلال با استفاده از سیستم چهاردفاعه و قرار دادن چشمی در کنار رضاوند، 

میانه میدان را تحت کنترل درآورد. حضور جوما در خط حمله هم تحرک زیادی 

به این نقطه از زمین آبی‌ها داده بود. این در شرایطی است که با توجه به عملکرد 

خوب این ترکیب به نظر می‌رسد جباری در فینال هم تا حد زیادی به همین 11 نفر 

اعتماد کند. البته شاید ماشاریپوف یا اندونگ یا حتی کوجو در کنار مهران احمدی 

هم شانس حضور در ترکیب اصلی را پیدا کنند اما اگر قرار باشد استقلال با همان 

فرم بازی با نفت وارد فینال شود احتمال تغییرات زیاد نیست. 

نکته مهم دیگر، استراتژی بازی برای دیدار فینال برابر ملوان است. استقلال در 

دیدار قبلی سعی کرد با زوج‌سازی در جناحین، تغییر جناح بازی با پاس‌های 

قطری و کنترل میانه میدان و نفوذ از کناره‌ها دفاع صنعت نفت را به هر شکلی 

دور ‌زده و آن را باز کند؛ مدل بازی‌ای که به سبک اندیشه‌های مجتبی جباری 

و کادر او با دستیاری جلال چراغ‌پور بسیار نزدیک است؛ یعنی بازی مالکانه 

با چاشنی سرعت!

دورخیز استقلال برای هشتمین جام؛ ترکیب برنده، ترکیب فینال؟ 

توصیه جباری به بازیکنان: مراقب حاشیه‌ها باشید
کوشکی پا به توپ شد، خارجی‌ها در فرم مطلوب

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مهدی رحمتی در شرایطی مسئولیت شمس‌آذر را قبول کرد که این تیم با سعید 

دقیقی و پس از آن رضا مهاجری شرایط خوبی نداشت. با این حال رحمتی 

که طی یکی دو فصل اخیر کارنامه موفقی نداشت شرایط بدی در شمس آذر 

سپری نکرد. رحمتی هرچند نتایج خارق‌العاده‌ای با شمس آذر نگرفت اما با 

توجه به اینکه تیم بحران‌زده‌ای را تحویل گرفته بود نتایج بدی نگرفت. حتی 

استقلال و پرسپولیس را شکست داد تا نشان دهد تأثیری مثبت داشته است‌. 

در شرایطی که این تیم در نیم فصل اول به گزینه اصلی سقوط تبدیل شده بود 

در نیم‌فصل دوم با هدایت رحمتی عملکرد بهتری داشت و با ۲۹ امتیاز در رده 

 به 
ً
سیزدهم قرار گرفت. ۱۶ امتیاز از این ۲۹ امتیاز سهم رحمتی بود و دقیقا

همین دلیل برخی مسئولان باشگاه شمس آذر تمایل دارند با او همکاری کنند. 

با این حال به نظر می‌رسد همه اعضای هیئت مدیره این باشگاه هم‌نظر نیستند. 

شاید برخی در باشگاه خواهان ادامه همکاری با رحمتی باشند اما برخی مدیران 

این باشگاه نیز مذاکراتی را با دیگر مربیان انجام دادند و همه در این باشگاه 

نظر متحدی ندارند. این را می‌توان از اظهار نظر‌های اخیر مدیران و مسئولان 

 فهمید. 
ً
این باشگاه کاملا

 در این تیم پول نیست
مازیار زارع به دلیل مشکلات مالی و جذب نشدن بازیکنان مد نظرش قبل 

از شروع فصل قبل شمس‌آذر را ترک کرد. سعید دقیقی هم هرچند دوباره 

در ابتدای فصل گذشته به این تیم برگشت اما مشکلات مالی همچنان 

 به همین دلیل شمس‌آذری‌ها نتوانستند نتایج دلخواه 
ً
وجود داشت و دقیقا

را کسب کنند و او نیز آن‌ها را ر‌ها کرد. حضور رضا مهاجری نیز کارساز 

نشد تا در نهایت این مهدی رحمتی باشد که آن‌ها را از سقوط نجات 

دهد. حالا اما زمان آن رسیده تا مهدی رحمتی تیم خودش را ببندد. او 

بازیکنان مورد نظر خودش را می‌خواهد و برای رسیدن به این مهم به منابع 

مالی نیاز دارد. آن هم در شرایطی که قیمت‌های بازیکنان بالا کشیده و 

تکرار مشکلات مالی برای سومین سال حضور شمس‌آذر در لیگ برتر 

نمی‌تواند بقای آن‌ها در این لیگ را تضمین کند. به همین دلیل شایعات 

در خصوص جدایی این مربی تا حدودی قوت گرفت. هرچند رحمتی در 

آخرین پست اینستاگرامی خود با رونمایی از یک قلب سبز تالش کرد به 

بسیاری از شایعات پایان دهد اما واقعیت این است که مدیران این باشگاه 

همواره در شروع فصل در تأمین بودجه مشکل دارند و مایلند با بازیکنان 

کم‌هزینه تیم ببندند. این در حالی است که رحمتی برای حفظ اعتبار 

خود نمی‌خواهد با هر تیمی وارد مسابقات شود. او نمی‌خواهد اتفاقی 

که در ابتدای فصل برای سعید دقیقی رخ داد و نتوانست نتایج درخشان 

فصل گذشته‌اش را تکرار کند برایش رخ بدهد. از این رو خواهان بودجه 

لازم جهت بستن تیمی مناسب است اما مدیران باشگاه شمس‌آذر با 

توجه به چهار شکست هفته پایانی رحمتی اعتماد لازم را به او ندارند و 

 اختلافات با برخی مدیران از همین‌جا آغاز شد. شرایط وقتی برای 
ً
اتفاقا

رحمتی سخت‌تر می‌شود که او شایعاتی در خصوص جدایی چند بازیکن 

 مجتبی فخریان هم به جمع پرسپولیسی‌ها پیوسته و دست 
ً
می‌شنود. اخیرا

مهدی رحمتی از بازیکنان این‌چنینی نیز کوتاه است. از این رو هرچند 

دو طرف تالش می‌کنند نشان دهند ادامه همکاری میسر خواهد شد؛ اما 

به نظر می‌رسد اختلافاتی وجود دارد و اگر منابع مالی لازم تأمین نشود و 

رحمتی نتواند تیم دلخواهش را ببندد چه‌بسا قطع همکاری صورت گیرد. 

 برای نیمکت شمس‌آذر مشتری پیدا شد 
مهدی رحمتی به خوبی می‌داند که چند مربی دیگر مترصد حضور روی 

نیمکت تیم شمس‌آذر هستند. مدیران باشگاه شمس‌آذر از یک سو به دلیل 

اینکه رحمتی موفق شده تیم را در لیگ برتر نگه دارد می‌خواهند او را حفظ 

کنند و از سوی دیگر از عملکرد او در استفاده از بازیکنان جوان خوششان 

آمده است. در حالی که رحمتی فصل قبل بازیکن نداشت و مجبور بود 

از تعداد زیادی بازیکن جوان استفاده کند؛ قرار نیست این روند سال بعد 

هم ادامه پیدا کند و رحمتی برای اینکه حداقل خود را از انتهای جدول 

به میانه‌های جدول برساند نیازمند تقویت تیم است. به همین دلیل او 

به مذاکره با مدیران شمس‌آذر اکتفا نکرده و خود نیز مذاکراتی با تیم‌های 

 رحمتی به باشگاه پیکان لینک شده و تلاش 
ً
دیگر داشته است. گویا اخیرا

می‌کند تا شاید به این تیم تازه لیگ برتری‌شده بپیوندد. در شرایطی که 

پیکانی‌ها گزینه‌های زیادی برای سرمربیگری روی میزشان قرار دارد رحمتی 

را هم در بین گزینه‌ها گنجانده‌اند اما شانس او برای تصاحب این پست 

با توجه به دیگر مربیانی که به این باشگاه لینک شده‌اند بسیار کم است‌. 

 اختلاف هست
شاید در ظاهر این‌طور به نظر نرسد اما مدیران باشگاه شمس برای ادامه 

همکاری با مهدی رحمتی هنوز به توافق نرسیده‌اند. در حالی که رحمتی 

موفق شده شمس‌آذر را در لیگ برتر حفظ کند اما بعضی مدیران این باشگاه 

در تلاشند تا گزینه‌های مورد نظر خود را به این باشگاه منتقل کنند. حتی 

شنیده می‌شود که برخی از آن‌ها مایلند تا سعید دقیقی دوباره به این باشگاه 

برگردد تا شاید نتایج اولین فصل حضورشان در لیگ برتر بار دیگر رقم 

بخورد. غافل از اینکه با وجود بودجه اندک شمس‌آذر تکرار چنین نتایجی 

برای هیچ مربی‌ای ممکن نیست. مدیران این باشگاه بار‌ها ادعا کردند که 

به جوان‌گرایی علاقه دارند و تمایلی به ریخت و پاش در لیگ برتر ندارند، 

در حالی که فقط با تکیه بر نیروی جوانی نمی‌توان در لیگی با چنین 

تیم‌های گران قیمتی حرفی برای گفتن داشت. با این حال اظهارات مالک 

باشگاه شمس آذر که مدعی شده بود به دنبال جانشین رحمتی هستند نشان 

می‌دهد که همه در این باشگاه هم‌نظر نیستند. این موضوع وقتی ملموس‌تر 

می‌شود که داوود پوراسماعیل پس از چند ساعت اظهارات خود را تکذیب 

کرد و در مصاحبه دیگری ادعا کرد از مفاد قرارداد بی‌خبر بوده و تصور کرده 

 مشخص است 
ً
رحمتی از جمع آن‌ها جدا شده است. از این اظهارات کاملا

که اتحادی در این باشگاه در خصوص همکاری با رحمتی وجود ندارد. 

با این حال رحمتی هرچند در تدارک تیم دیگری است اما تالش می‌کند 

تا شمس‌آذر را برای خود حفظ کرده تا اگر نتوانست تیم تازه‌ای برای خود 

انتخاب کند در نهایت با شمس‌آذری‌ها به کارش ادامه دهد. 

 چالش واگذاری و مدیریت
مشکلات مالی در باشگاه شمس‌آذر باعث شد تا از فصل گذشته شایعاتی در 

 نیز شایعاتی در خصوص 
ً
خصوص واگذاری امتیاز این تیم مطرح شود. اخیرا

واگذاری امتیاز این تیم به بعثت کرمانشاه مطرح شد. به طوری که پیج رسمی 

این باشگاه کرمانشاهی از حضور در لیگ برتر خبر داد. این موضوع اما به 

کید بر اینکه به زودی برنامه‌های  سرعت تکذیب شد و مسئولان این باشگاه با تأ

آماده‌سازی فصل بعد را استارت خواهند زد از ادامه حضور در لیگ برتر خبر 

کید بر اینکه فعلا قصد فروش  دادند. یکی از مسئولان باشگاه شمس‌آذر با تأ

کید کرد به تیمداری ادامه می‌دهند‌. به نظر می‌رسد فصل سختی در  ندارند تأ

انتظار قزوینی‌هاست، چرا‌که هنوز فصل آغاز نشده شمس‌آذر با مشکلات متعدد 

 مهدی رحمتی سرمربی این تیم است 
ً
و حواشی بسیاری روبه‌رو است. ظاهرا

اما مالک باشگاه از مفاد قرارداد او بی‌خبر است. بازیکنان یکی پس از دیگری 

در حال جدا شدن هستند و هنوز برنامه‌ای برای تمدید قرارداد با بازیکنانی 

که قراردادشان به پایان رسیده وجود ندارد. مربیان زیادی به این باشگاه لینک 

شده‌اند و مدیران رده بالا بر سر کادر فنی سال آینده اختلاف نظر دارند و از همه 

مهم‌تر این تیم مدیرعامل مشخصی ندارد. در فصل گذشته با توجه به پروسه 

واگذاری حق امضا، شهاب زندی با جود ممانعت از کار همچنان مسئولیت 

امور باشگاه را در پشت صحنه بر عهده داشت. حالا اما زمان آن رسیده تا با 

 از شمس‌آذر جدا می‌شود به فکر یک مدیر جدید 
ً
توجه به اینکه زندی قطعا

باشند. به این ترتیب به نظر می‌رسد تیمی که به دلیل غفلت مدیرانش فصل 

گذشته نیز با چالش‌های بسیاری روبه‌رو شد و در آخرین روز‌های منتهی به 

مسابقات سرمربی‌اش را تغییر داد این فصل نیز با بلاتکلیفی در تصمیمات 

مدیریتی روبه‌روست و مشخص نیست چه جایگاهی در انتظار آن‌ها خواهد 

بود. آن‌ها که در آخرین هفته‌ها با خوش‌شانسی و به لطف عدم نتیجه‌گیری 

رقبا در لیگ برتر باقی ماندند این فصل نیز از ابتدا با حاشیه آغاز کرده و هیچ 

تضمینی برای موفقیتشان در ادامه راه وجود ندارد؛ مگر اینکه به سرعت در 

خصوص ادامه فعالیت خود تصمیم گرفته و بودجه لازم را در اختیار رحمتی 

قرار دهند برای اینکه او نیز تا دیر نشده تیمش را ببندد و حداقل این فصل را با 

برنامه و خیلی سریع آغاز کنند. 

مصاحبه تلویزیونی دوشنبه شب علیرضا بیرانوند حاوی نکات و حواشی 

زیادی بود؛ اما شاید مهم‌ترین نکته صحبت‌های گلر ملی‌پوش تراکتور 

جایی بود که در پاسخ به سؤالی درباره وضعیت تحصیلی‌اش خیلی جدی 

گفت که مشغول تحصیل در مقطع دکترای رشته فیزیولوژی در دانشگاه 

آزاد واحد خرم‌آباد است. همین پاسخ او و همچنین خاطراتی که از جلسه 

آزمون دکترای خود تعریف کرد کافی بود تا از صبح دیروز همه پیگیر این 

ماجرا باشند که او چگونه توانسته لیسانس و فوق لیسانس خود را گرفته و 

حالا دانشجوی دکتری باشد. دکتر طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد خیلی 

زود به این موضوع واکنش نشان داد و با تاکید بر اینکه ادعای یکی از 

فوتبالیست‌های کشور در خصوص روش پذیرش در دوره دکتری را به دقت 

بررسی می‌کنیم، گفت: »ما به هیچ‌ عنوان موردی را در دانشگاه آزاد پیدا 

نمی‌کنیم که به صورت غیرقانونی و از شیوه‌های غیرقانونی در دوره دکتری 

واحدهای دانشگاه تحصیل کند؛ چرا‌که اسامی پذیرفته‌شدگان دکتری در 

وزارت علوم ثبت و از سوی این وزارتخانه اعالم می‌شود؛ بنابراین به هیچ 

وجه در این حوزه امکان تخلف وجود ندارد.« از سوی دیگر محمدرضا 

جابری انصاری، رئیس دانشگاه آزاد واحد خرم‌آباد در واکنش به اظهارات 

بیرانوند گفت: »بیرانوند دانشجوی دکتری دانشگاه آزاد نیست. او دانشجوی 

فوق لیسانس این واحد است و اگر تا شهریور از پایان نامه خود دفاع نکند 

باید به سربازی برود.«

اینکه بیرو چرا ناگهان تصمیم می‌گیرد در مورد چنین موضوعی صحبت کرده و 

 گریبانگیرش خواهد شد؛ شاید به 
ً
پرونده‌ای را بازگشایی کند که عواقب آن قطعا

 بدون تأمل درباره مسائل مختلف 
ً
آن بخش از روحیه او برمی‌گردد که معمولا

سخن می‌گوید و همین موضوع بارها طی این سال‌ها به ضررش تمام شده است. 

او در حالی‌که هنوز پس از یک سال تکلیف حکم پرونده شکایت پرسپولیس 

از او صادر نشده وارد ماجرای جدیدی شده که می‌تواند تبعات نه‌چندان خوبی 

برایش داشته باشد و این‌طور که از شواهد پیداست ممکن است حتی مجبور 

شود فصل جدید را در یکی از دو تیم ملوان یا فجرسپاسی به عنوان سرباز سپری 

کند. از سوی دیگر اینکه گلر اول تیم ملی به این راحتی مطلبی خلاف واقع را در 

برنامه زنده تلویزیونی مطرح می‌کند و در حالی‌که هنوز مقطع فوق لیسانس را 

به اتمام نرسانده مدعی می‌شود که دانشجوی دکتراست باعث می‌شود تا درباره 

دیگر ادعاهای او نیز تردیدهایی ایجاد شود و مخاطب دیگر به راحتی نمی‌تواند 

حرف‌های او را قبول کرده و باور کند.

اختلاف نظر بین مدیران شمس‌آذر در خصوص سرمربی جوان 

رحمتی به دنبال نیمکت تیم تهرانی

علیرضا بیرانوند با دادن اطلاعات غیر‌دقیق از وضعیت تحصیلی‌اش برای خود دردسر جدید درست کرد، او ممکن است تا شهریور سرباز شود

دکتر گاف


